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EPAULETTEN - Algemeen
E	 901	 0	 N° 1C, volrandig, enorme verticale accordeonplooi, samen met enkele andere plooien,  
			   zeer lichte ogenvrije afstempeling- Spectaculair !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 902	 0	 N° 1C, volrandig (met volle gebuur),lichte ogenvrije afst. P. 25 Charleroi, 
			   SPECTACULAIRE accordeonplooi- prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 903	 0	 N° 1C “Donkerbruin” volrandig, met 2 duidelijke accordeonplooien, centrale afst. P. 2 Alost, prachtig. . .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 904	 0	 N° 1C, goed gerand, fijne horizontale accordeonplooi, lichte afst. P. 4 Anvers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

F	 905	 ✉	 N° 1d “Sepiabruin” rondom goed gerand, op briefje uit P. 114 Termonde van 14 Juli 1849,  
			   naar Aalst, postbus ‘A’ van Moerzeke “Zeer Mooie 1° MAANDBRIEF” . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag	 vrijdag - 13 Februari 2015 om 10.00 u.

Deuxième jour de vente	 vendredi - 13 Février 2015 à 10.00 h.

 901 - 100 €  902 - 90 €

 903 - 70 €  904 - 50 €
 905 - 250 €

Hierna hebben we het genoegen om u de uitzonderlijke verzameling “Epauletten” aan te bieden  
van Dhr. Le Compte uit Aalst, die na 40 jaar verzamelen dit meesterwerk heeft samengebracht.

Zowel op gebied van kleuren, variëteiten, Perceptie- als Distributiestempels is er een breed aanbod  
met meerdere prachtstukken.  De kwaliteit van de aangeboden loten is zonder meer uitzonderlijk.

Ci-après nous avons le plaisir de vous présenter la collection d’Epaulettes de Monsieur Le Compte  
d’Alost, qui a pu construire en 40 ans de collection cet oeuvre prestigieuse.

Les nuances, variétés et oblitérations (Perceptions-Distributions) sont largement représentés  
par plusieurs pièces superbes.  Dans l’ensemble, la qualité des lots présentés est exceptionnel.
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E	 906	 0	 N° 1C “Donkerbruin” rondom breed gerand, ogenvrije afst. P. 9 Audenaerde, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 907	 0	 N° 1, rondom breed gerand, herwerkte bovenkaderlijn gegraveerd, centrale afst. P. 62 Huy, prachtig. . .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 908	 0	 N° 1, goed gerand, met beinkting v/d linkerrand, mooie centrale afst. P. 19 Boom, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 909	 0	 N° 1, rondom mooi gerand, centrale ogenvrije afst. P. 105 St Nicolas, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

E	 910	 0	 N° 1, breed gerand, centrale afst. P. 122 Turnhout, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

E	 911	 0	 N° 1 (In paar), rechterzegel prachtig (links geraakt), 2x ogenvrije afst. P. 118 Tirlemont, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 912	 0	 N° 2 (Strip van 4) volrandig (rechts nipt doch niet geraakt)- zeldzaam, afst. P. 45 Gent, gekeurd 
			   W. Balasse, zm/m (OBP 1.750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 913	 0	 N° 2, volrandig, plaat 1 (1° paneel), centrale afst. P. 2 Alost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 914	 0	 N° 2, goed gerand (met grote gebuur) enkelevoudige afst. P. 65 Jemappes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 915	 0	 N° 2, goed gerand, ogenvrije afst. P. 4 Anvers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 916	 0	 N° 2, breed gerand (met volle gebuur en bladboord), luxe van uitzicht doch gerepareerd aan 
			   rechterzijde (NTZ).. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 917	 0	 N° 2A, breed gerand, lichte afst. P. 2 Alost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 918	 0	 N° 2Ab “Mooie tint dichtbij leiblauw” rondom breed gerand, lichte ogenvrije afst. P. 25 Charleroi,  
			   prachtig (OBP 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

 906 - 45 €  907 - 45 €  908 - 40 €  909 - 40 €  910 - 35 €

 911 - 30 €  912 - 300 €

 913 - 25 €  914 - 25 €  915 - 18 €

 916 - 15 €  917 - 25 €  918 - 25 €
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E	 919	 0	 N° 1, volrandig (met linkerbladboord met lange griffen) zegel nr 71 v/d plaat, centrale ogenvrije 
			   afst. P. 80 Marchienne au Pont, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 920	 0	 N° 1d “Sepiabruin” volrandig (met tussenpaneel en onderbladboord, zegel nr 100 v/d plaat),  
			   afst. P. 119 Tongres- SPECTACULAIR en Prachtig !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 921	 0	 N° 1 “Nuance dichtbij acajou” (zeer dun papier), breed gerand (met beneenhoek van tussenpaneel)  
			   met 	letters ‘S’ en ‘T’ v/h watermerk (zegel nr 100 v/d plaat), zuivere centrale afst. P. 114 Termonde- 
			   FENOMEEN (miniem kreukje boven rechter ‘10’), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 922	 0	 N° 1, goed gerand (met grote bladhoek van tussenpaneel, nr 100 v/d plaat), doch spoor van  
			   verticale plooi, (dubbele) afst. P. 45 Gand- Specataculair, m/zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 923	 0	 N° 1, breed gerand (letters ‘EL’ v/h tussenpaneel, nr 131 v/d plaat), afst. P. 4 Anvers, prachtig.. .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

E	 924	 0	 N° 1, goed gerand (met tussenpaneel) (zegel nr 131 v/d plaat), fijne ogenvrije afst.  
			   P. 123 Verviers- LUXE !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 925	 0	 N° 1-V + Cu, breed gerand met rechterbladboord, variëteit “Lichte dubbele druk van waardecijfers 
	 	 	 en rechterkaderlijn” (zegel nr 150 v/d plaat), curiositeit ‘2 fijne accordeonplooien diagonaal vanuit 
			   rechter 10’ en kleinere plooi in linkeronderhoek, lichte ogenvrije afst. P. 76 Louvain, prachtig 
			   (zegel nr 110 v/d plaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 926	 0	 N° 2, goed gerand (met tussenpaneel en letter E v/h watermerk) (zegel nr 121 v/d plaat,  
			   centrale afst. P. 72 Leuze, luxe. .. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 927	 0	 N° 2a “Lichtblauw”, rondom goed gerand (met breed tussenpaneel en letter B v/h watermerk)  
			   (zegel nr 171 v/d plaat), afst. P. 73 Liège, rafelig aan rechterzijde zoniet luxe.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 928	 0	 N° 2A, goed gerand (met bladhoek) zegel nr 10 v/d plaat, afst. P. 45 Gent, prachtig.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 929	 0	 N° 2A, rondom breed en regelmatig gerand (bladboord onderaan, zegel nr 100 van plaat II),  
	 	 	 zeer fijne bijna hoofdvrije afst. P. 76 Louvain, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 930	 0	 N° 2A, volrandig, variëteit “Lichte schuine griffe op rechter ‘20’ en ‘PO” (zegel nr 132 v/d plaat),  
			   afst. P. 113 Tamise, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 931	 0	 N° 2Aa “Leiblauw” fijne ogenvrije afst. P. 33 Dinant, curiositeit ‘Schuine horizontale griffe 
			   bovenaan het voorhoofd’ (zegel nr 139 v/d plaat) prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

 919 - 60 €  920 - 200 €  921 - 300 €  922 - 50 €  923 - 40 €

 924 - 100 €  925 - 125 €  926 - 80 €  927 - 40 €

 928 - 50 €  929 - 40 €  930 - 25 €  931 - 35 €
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EPAULETTEN - Kleuren
E	 932	 0	 N° 1a “Grijsbruin”, zeer breed gerand (met bladboord), zegel nr 10 v/d plaat,  
			   lichte ogenvrije afst. P. 2 Alost- Luxe ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 933	 0	 N° 1a “Grijsbruin, breed gerand (met volle gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 127 Visé, prachtig.. .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 934	 0	 N° 1a “Grijsbruin” breed gerand, centrale afst. P. 85 Namur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 935	 0	 N° 1b-V 11 “Zwartbruin” breed gerand, variëteit “Verlaagde kaderlijn en cijfers” (Balasse V 16, 
			   zegel nr 153 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost, prachtig (OBP 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 936	 0	 N° 1b “Zwartbruin”, goed gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P. 27 Chimay, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

E	 937	 0	 N° 1c “Donkerbruin” volrandig, duidelijke ogenvrije afst. D. 22 Henri-Chapelle, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

E	 938	 0	 N° 1c “Donkerbruin” breed en regelmatig gerand,centrale afst. P. 76 Louvain, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 939	 0	 N° 1c “Donkerbruin”, goed gerand, lichte afst. P. 7 Ath, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 940	 0	 N° 1c “Donkerbruin” goed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 38 Enghien, licht spoor van  
			   plooi rechtsonder, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 941	 0	 N° 1d “Sepiabruin” (In paar), breed gerand (met gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost, 
			   miniem kreukje in linker onderhoek zoniet prachtig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 942	 0	 N° 1d “Sepiabruin”, breed gerand (met 2 geburen), fijn schuin accordeonplooitje vanuit de  
			   bovenrand (zegel nr 78 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 25 Charleroi, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 943	 0	 N° 1d “Sepiabruin”, breed gerand (met volle gebuur), ogenvrije afst. P. 93 Pepinster, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 944	 0	 N° 1d “Sepiabruin” breed gerand, lichte afst. P. 45 Gand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 945	 0	 N° 1e “Bisterbruin” goed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 135 Zelzaete (Nipa +37,50), prachtig 
			   (OBP 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 946	 0	 N° 1e “Bisterbruin” rondom zeer breed gerand, centrale afst. P. 23 Bruges, gekeurd Calves, 
			   prachtig (OBP 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 947	 0	 N° 1f-V “Acajoubruin” breed gerand (met bladboord), variëteit “Licht golvend hertekende 
			   rechterkaderlijn” (Balasse V 27, zegel nr 196 v/d plaat),mooie afst. P. 24 Bruxelles, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

E	 948	 0	 N° 1f “Acajoubruin” goed gerand, lichte afst. P. 73 Liège, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

 932 - 60 €  933 - 60 €  934 - 30 €  935 - 70 €  936 - 40 €  937 - 50 €

 938 - 45 €  939 - 35 €  940 - 25 €  941 - 60 €  942 - 40 €

 943 - 40 €  944 - 30 €  945 - 70 €  946 - 60 €  947 - 70 €  948 - 50 €
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E	 949	 0	 N° 1g “Metaalbruin” (dun papier), breed gerand (met hoekbladboord) (zegel nr 1 vd plaat),  
			   afst. P. 119 Tongres, Zeer ZELDZAAM in deze staat (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 950	 0	 N° 1g “Metaalbruin” goed gerand, lichte afst. P. 22 Braine Le Comte, prachtig (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 951	 0	 N° 1g “Metaalbruin” mooi en regelmatig gerand (met onderbladboord) letter ‘AVA’ v/h watermerk, 
			   zegel nr 192 v/d plaat, centrale afst. D. 28 Landen (Lichtjes gedubbeld) miniem krasje op voorzijde 
			   zoniet prachtig, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 952	 0	 N° 1h-V 4 “Rossigbruin” 3 brede randen (onderaan zeer nipt doch niet geraakt), variëteit “Dubbele 
			   waardecijfers” (Balasse V 22, zegel nr 183 v/d plaat) zeldzame combinatie en luxe van uitzicht, 
			   mooie afst. P. 2 Alost, zm/m (OBP 1.050, nuance + var.) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 953	 0	 N° 2a “Lichtblauw” breed en regelmatig gerand, mooie centrale afst. P. 12 Barvaux, prachtig . .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 954	 0	 N° 2a “Lichtblauw” volrandig met tussenpaneel, lichte afst. P. 76 Louvain, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 955	 0	 N° 2b “Donkerblauw” rondom breed gerand, centrale rurale afst. 14 lijnen (Nipa € +125), prachtig. . .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 956	 0	 N° 2c “Melkblauw” goed gerand (met tussenpaneel), lichte afst. P. 76 Louvain, prachtig, met 
	 	 	 fotocertificaat, zm (OBP +175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 957	 0	 N° 2c “Melkblauw” rondom breed gerand, iets gevlekte afst. P. 73 Liège, m (OBP € 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 958	 0	 N° 2d “Zwartblauw” mooi en regelmatig gerand, lichte afst. P. 2 Alost, prachtig (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 959	 0	 N° 2d “Zwartblauw” (Horizontaal paar) rondom goed gerand, 2x ogenvrije afst. P. 2 Alost, 
			   rechterzegel met gomplooi van oorsprong doch prachtig van uitzicht, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

E	 960	 ✉	 N° 2Aa “Leiblauw” goed gerand, op brief uit P. 2 Alost 19 oct 1850, naar Poperinge, zm (OBP 350). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 961	 0	 N° 2Aa “Leiblauw”, breed gerand (met gebuur), lichte ogenvrije afst. P. 94 Peruwelz, prachtig 
			   (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 962	 0	 N° 2Aa “Leiblauw” zeer breed gerand (met 2 geburen), ogenvrije afst. P. 24 Bruxelles, prachtig.. .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 963	 0	 N° 2Aa “Leiblauw” volrandig (met bladboord), lichte centrale afst. D. 2 Amay (Nipa +50),  
			   miniem krasje in de nek zoniet prachtig, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 964	 0	 N° 2Ab “Diepblauw” goed gerand (met volle gebuur), mooie centrale afst. P. 94 Peruwelz, prachtig. . .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

 949 - 100 €  950 - 60 €  951 - 40 €  952 - 60 €  953 - 35 €  954 - 30 €

 955 - 50 €  956 - 60 €  957 - 20 €  958 - 45 €  959 - 30 €

 961 - 50 €  962 - 50 €

 960 - 100 € 963 - 20 €  964 - 40 €
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

EPAULETTEN - Variëteiten en/of curiositeiten
E	 965	 0	 N° 1-V 1, breed gerand, variëteit “Driehoekje boven ‘T’ van postes” (Balasse V 1, zegel nr 23/26  
			   v/d plaat), zeer lichte afst. P. 120 Tournai, prachtig (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 966	 0	 N° 1-V 6, zeer breed gerand (met gebuur), variëteit “Krassen op letters ‘Dix C’ “ (Balasse V 2, 
			   zegel nr 30 v/d plaat), centrale afst. P. 2 Alost, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 967	 0	 N° 1 -V 6, volrandig (met tussenpaneel) onderaan nipt, variëteit “Krassen op de letters ‘Dix C’” 
			   (Balasse V 2, zegel nr 30 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 76 Louvain, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 968	 0	 N° 1g-V 7 “Metaalbruin”, volrandig, variëteit “Krassen boven ‘OS’ “ (Balasse V 3,  
			   zegel nr 40 v/d plaat), afst. P. 9 Audenaerde, zm (OBP 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 969	 0	 N° 1-V 7, goed gerand (met gebuur), variëteit “Krassen boven ‘OS’ “ (Balasse V 3,  
			   zegel nr 40 v/d plaat), ogenvrije afst. P. 76 Louvain, zm (OBP 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 970	 0	 N° 1c-V “Donkerbruin” (bijna zwartbruin), rondom zeer breed gerand (met volle gebuur), op 
			   briefvoorzijde uit P. 37 Eecloo van 6 Juli 1850, naar Sleidinge, zegel met duidelijke variëteit 
			   ‘Grote kras in linkerrand’ (Balasse V 4, zegel nr 41 v/d plaat), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 971	 0	 N° 1-V, maximaal gerand (met gebuur en bladboord), variëteit “Grote griffe in linkerrand”  
			   (Balasse V 4, zegel nr 41 v/d plaat) afst. P. 50 Gosselies, met fotocertificaat, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 972	 0	 N° 1-V, breed gerand (met bladboord), variëteit “Grote kras in de linkerrand” (Balasse V 4, zegel 
			   nr 41 v/d plaat), centrale afst. P. 102 Roeselare, prachtig van uitzicht, doch afgewassen zegel, m/zm.. .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 973	 0	 N° 1d- V 8 “Sepiabruin” (In paar) (zegel nrs 79 en 80) goed gerand, met variëteit (W.B. 7) 
			   “Vlek op linkerwang” op zegel 79 een beetje moeilijk zichtbaar en zegel 80 met fragmenten  
			   van letters in Wmk, 2x centrale afst. P. 109 Sottegem, prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 974	 0	 N° 1-V 8, volrandig, variëteit “Kleurvlek op wang” (Balasse V 7, zegel nr 79 v/d plaat), centrale 
			   ogenvrije afst. P. 119 Tongres, zm (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 975	 0	 N° 1-V 9, regelmatig gerand, variëteit “3 verticale streepjes links v/h aangezicht” (Balasse V 8, 
			   zegel nr 88 v/d plaat), afst. P. 73 Liège, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 976	 0	 N° 1e-V “Bisterbruin” (zeer dun papier), breed gerand (met bladboord), letter X v/h watermerk, 
			   variëteit “Griffe over Dix” (Balasse V 9, zegel nr 97 v/d plaat) centrale afst. D. 56 Walcourt- 
			   Prachtzegel ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 977	 0	 N° 1-V, goed gerand, variëteit “Kras op dix” (Balasse V 9, zegel nr 97 v/d plaat),  
			   afst. P. 114 Termonde, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 978	 0	 N° 1-V, goed gerand, variëteit “Vlek onder linkercijfer 10 en puntje in ‘T’ van cents” (Balasse V 10,  
			   zegel nr 106 v/d plaat), lichte ogenvrije rurale 14 lijnenstempel (Nipa +125), prachtig en zeldzaam. . .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

 965 - 50 €  966 - 50 €  967 - 40 €  968 - 40 €

 970 - 60 €

 971 - 50 €

 972 - 25 €

 973 - 150 €

 969 - 40 €

 974 - 50 €  975 - 50 €  976 - 80 €  977 - 40 €  978 - 80 €
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 979	 0	 N° 1-V, breed gerand (met bladhoekje), variëteit “Verlaagde kaderlijn en griffen door de cijfers 
			   ‘10’ “ (Balasse V 11, zegel nr 110 v/d plaat), afst. P. 26 Châtelet (17 horizontale lijnen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 980	 0	 N° 1-V 10, rondom breed gerand, variëteit “Arcering op bovenkaderlijn” (Balasse V 12,  
			   zegel nr 120 v/d plaat), centrale afst. P. 42 Fonatine- L’ Evêque, prachtig (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 981	 0	 N° 1-V 10, goed gerand, variëteit “Arcering op bovenkaderlijn” (Balasse V 12,  
			   zegel nr 120 v/d plaat), afst. P. 114 Termonde, zm (OBP 175). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

F	 982	 ✉	 N° 1g-V “Metaalbruin” volrandig, op brief uit P. 109 Sottegem van 8 sept 1849, naar Gent, 
			   postbus ‘A’ Maria Audenhove, met volledig vrijstaande variëteit ‘Verlaagde kaderlijn’  
			   (Balasse V 13, zegel nr 139 v/d plaat, ZELDZAAM en Prachtig geheel ! (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 983	 0	 N° 1a-V “Grijsbruin” goed gerand, variëteit “Verlaagde bovenkaderlijn” (Balasse V 13,  
			   zegel nr 139 v/d plaat), lichte centrale ogenvrije afst. P. 113 Tamise, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

E	 984	 0	 N° 1-V, rondom breed gerand, variëteit “Verlaagde kaderlijn” (Balasse V 13, zegel nr 139 v/d plaat),  
			   centrale afst. P. 2 Alost, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 985	 0	 N° 1-V, breed gerand, variëteit “Krassen boven ‘X’ van dix” (Balasse V 14, zegel nr 149 v/d plaat),  
			   centrale afst. P. 73 Liège, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 986	 0	 N° 1c-V “Donkerbruin” volrandig, met variëteit “streepjes over X van dix” (Balasse V 14,  
			   zegel nr 149 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 83 Mons, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 987	 0	 N° 1-V, goed gerand (met tussenpaneel), variëteit “Hergravering van bovenkaderlijn” (Balsse V 15, 
	 	 	 zegel nr 151 v/d plaat), lichte centrale afst. P. 25 Charleroi, prachtig, met fotocertificaat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 988	 0	 N° 1-V 11, volrandig, var. “Verlaagde kaderlijn en cijfers” (Balasse V 16, zegel nr 153 v/d plaat),  
			   lichte ogenvrije afst. P. 24 Brussel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 989	 0	 N° 1-V 3, goed gerand (met brede gebuur), variëteit ‘Witt jabot’ (W.B. V 17)(zegel nr 155 v/d plaat),  
			   afst. P. 19 Boom- Spectaculair ! (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 990	 0	 N° 1-V 3, goed gerand, variëteit “Witte Jabot” (Balasse V 17, zegel nr 155 v/d plaat),  
			   afst. P. 26 Chatelet, zm (OBP 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 991	 0	 N° 1-V 3 (In paar) volrandig, variëteit “Witte Jabot” (Balasse V 17) (zegel nr 154/155 v/d plaat),  
			   prachtig van uitzicht doch met plooi en bewerkte voorzijde, lichte afstempeling, zm/m/ntz (OBP 550) . .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 992	 0	 N° 1-V, mooi en regelmatig gerand, variëteit “Krasjes boven ‘OS’ van Postes” (Balasse V 18, 
			   zegel nr 159 v/d plaat), lichte afst. P. 83 Mons, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

 980 - 80 €

 981 - 50 €
 982 - 200 €

 983 - 70 €

 979 - 45 €

 984 - 60 €  985 - 45 €  986 - 45 €  987 - 150 €  988 - 50 €

 989 - 80 €  990 - 70 €  991 - 25 €  992 - 40 €
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 993	 ✉	 N° 1a-V “Grijsbruin” rondom mooi gerand, op brief uit P. 75 Lokeren van 26 Juni naar Gent, 
			   variëteit ‘Krasjes op bovenkaderlijn’ (Balasse V 19, zegel nr 163 v/d plaat), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 994	 0	 N° 1-V, volrandig, variëteit “Schuine krassen op bovenste kaderlijn” (Balasse V 19,  
			   zegel nr 163 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 24 Brussel, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 0	 N° 1a-V “Grijsbruin” volrandig, variëteit “Gedeelte van 2° bovenkaderlijn” (Balasse V 20,  
	 	 	 zegel nr 165 v/d plaat), fijne centrale afst. P. 120 Tournai, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 996	 0	 N° 1-V 12 (In paar) volrandig, rechterzegel variëteit ‘Verlengde linker kaderlijn’  
			   (Balasse V 21, nr 167 v/d plaat) lichte afst. P. 4 Anvers, prachtig (OBP +290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 997	 0	 N° 1a-V 12 “Grijsbruin” goed gerand, variëteit “Verlengde linkerkaderlijn” (Balasse V 21,  
			   zegel nr 167 v/d plaat), mooie centrale afst. P. 109 Sottegem, prachtig (OBP 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

E	 998	 0	 N° 1-V 12, volrandig, variëteit “Verlengde linkerkaderlijn” (Balasse V 21, zegel nr 167 v/d plaat),  
	 	 	 mooie centrale afst. P. 134 Zele, met fotocertificaat, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 999	 0	 N° 1-V 12, volrandig, met variëteit “Verlengde linker kaderlijn” (Balasse V 21, zegel nr 167 v/d plaat),  
			   centrale afst. P. 2 Alost, zm (OBP 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1000	 0	 N° 1-V4, goed gerand, met variëteit “Dubbele waardecijfers” (Balasse V 22, zegel nr 183 v/d plaat),  
			   mooie centrale afst. P. 105 ST. Nicolas- Prachtig (OBP 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1001	 0	 N° 1-V 13, zeer breed gerand (met 2 geburen), variëteit “Kras door TE en rechterwaardecirkel” 
			   (Balasse V 23, zegel nr 187 v/d plaat), centrale afst. P. 120 Tournay, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1002	 0	 N° 1-V, mooi en regelmatig gerand, variëteit “Herwerkte bovenkaderlijn met klein schuin streepje 
			   rechts” (Balasse V 24, zegel nr 190 v/d plaat), afst. P. 43 Fosses ??, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1003	 0	 N° 1-V volrandig, variëteit “Herwerkte bovenkaderlijn met klein schuin streepje rechts” (Balasse V 24,  
			   zegel nr 190 v/d plaat), centrale afst. P. 105 ST. Nicolas, zm (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1004	 0	 N° 1-V, breed gerand (met tussenpaneel en onderbladboord), variëteit “Lichte dubbele druk v/d  
			   waardecijfers en bovenkaderlijn” (Balasse V 25, zegel nr 191 v/d plaat), prachtige centrale afst.  
			   P. 54 Hamme- LUXE stuk !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1005	 0	 N° 1-V 5, rondom breed gerand (met tussenpaneel), variëteit “Lichte ontdubbeling v/d ‘O’ waardecijfers  
			   en v/d linkerkaderlijn onderaan” (Balasse V 25, zegel nr 191 v/d plaat), prachtige centrale afst.  
			   P. 2 Alost (getekend Williame). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1006	 0	 N° 1-V, volrandig, variëteit “Lichte dubbele druk v/d waardecijfers en bovenkaderlijn”  
			   (Balasse V 25, zegel nr 191 v/d plaat), lichte afst. P. 4 Anvers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

 993 - 120 €

 994 - 45 €  995 - 35 €

 996 - 80 €  997 - 60 €

 998 - 60 €  999 - 35 €  1000 - 80 €  1001 - 50 €  1002 - 50 €

 1003 - 45 €  1006 - 45 € 1004 - 150 €  1005 - 70 €
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E	 1007	 0	 N° 1a-V 14 “Grijsbruin” zeer breed gerand (met 2 volle geburen), variëteit “Dubbele onderkaderlijn  
			   en gelauwerd hoofd” (Balasse V26, zegel nr 193 v/d plaat), centrale afst. P. 2 Alost, prachtex.  
			   (OBP ++220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 0	 N° 1-V14 “Nuance dichtbij bisterbruin”, goed gerand, variëteit “Dubbele onderkaderlijn en 
			   gelauwerd hoofd” (Balasse V 26, zegel nr 193 v/d plaat), afst. P. 24 Bruxelles, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 0	 N° 1e-V “Bisterbruin” volrandig (met volle gebuur), variëteit “Rechter kaderlijn licht golvend 
			   hertekend” (Balasse V 27, zegel nr 196 v/d plaat), afst. P. 2 Alost, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1010	 0	 N° 1-V15 (In paar), volrandig, variëteit “linker zegel, onderste hoeken dubbel” (W.B. V 28, 
			   zegel nr 197 en 198 v/d plaat), 2x centrale ogenvrije afst. P. 85 Namur, prachtig (OBP 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 0	 N° 1-V 15, zeer goed gerand en duidelijke var. ‘Onderste hoeken dubbel’ (zegel nr 197 v/d plaat) 
			   prachtige centrale afst. P. 48 Genappe, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

E	 1012	 0	 N° 1-V15, zeer breed gerand (met gebuur), variëteit “Onderste hoeken dubbel” (Balasse V 28,  
			   zegel nr 197 v/d plaat), ogenvrije centrale afst. P. 123 Verviers, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1013	 0	 N° 2a-V “Lichtblauw” breed gerand (met bladboord), var. ‘Retouche van binnen- en buitenkaderlijn’ 
			   (Balasse V 4)prachtige centrale afst. P. 50 Gosselies, originele gomresten met diepe gombarsten  
			   van oorsprong, doch luxe van uitzicht (OBP 140). . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1014	 0	 N° 2Ab-V “Diepblauw” breed gerand, variëteit ‘2 streepjes boven ‘S’ van Postes’  
			   (Balasse V 5, zegel nr 12 v/d plaat), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1015	 0	 N° 2A-V 5 “Zeer lichte kleurnuance voor plaat 2”, breed gerand (met bladboord), variëteit 
			   ‘Schuine griffe over ‘NT’ van cent (Balasse V 7, zegel nr 91 v/d plaat), afst. P. 2 Alost- 
			   Prachtig (OBP 175). . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 0	 N° 2Ab-V 1 “Diepblauw” volrandig (met gebuur en bladboord), volledig vrijstaande variëteit 
			   “Verlengde linkerkaderlijn + haakje aan 20 + streepje boven ‘E’ van Postes” (Balasse V 8,  
			   zegel nr 107 v/d plaat), zeer lichte afst. (P. 81 ?? Mariembourg), zm (OBP 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 0	 N° 2A- V, volrandig (kaderlijn rechtsonder zeer licht geraakt), goed zichtbare variëteit 
			   ‘Streepjes boven Postes’ (Balasse V 9, zegel nr 108 v/d plaat), lichte rafeling in rechterrand, zm/m. .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 0	 N° 2A-V 7, rondom zeer breed gerand, met variëteit ‘Kort streepje naast rechterbovenhoek’ 
			   (Balasse V 12, zegel nr 147 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 2 Alost- Prachtstuk ! (OBP 155). .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 0	 N° 2A-V 7, var. “Kort streepje naast rechterbovenhoek” (Balassse V 12, zegel nr 147 van plaat II),  
			   centrale ogenvrije afst. P. 7 Ath, zm (OBP 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1020	 0	 N° 2A-V, maximaal gerand (met 3 geburen), lichte afst. P. 45 Gent, vrijstaande variëteit  
			   ‘Witte vlek op ‘P’ van Postes’ (Balasse V 13, zegel nr 151, 152, 153 of 154 v/d plaat, prachtig. . .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1021	 0	 N° 2A-V, breed gerand (met 2 geburen), variërteit ‘Witte vlek op ‘P’ van Postes’ (Balasse V 13,  
			   zegels nr 151, 152, 153 of 154 v/d plaat), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

 1007 - 100 €  1008 - 50 €  1009 - 60 €  1010 - 90 €  1011 - 60 €

 1013 - 40 €  1014 - 35 €  1015 - 60 €  1016 - 50 €

 1017 - 20 €  1018 - 60 €  1019 - 35 €  1020 - 40 €  1021 - 30 €

 1012 - 60 €
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E	 1022	 0	 N° 2A-V 3 “B” rondom breed gerand, variëteit ‘Grote vork’ (Balasse V 14, zegel nr 164 v/d plaat),  
	 	 	 centrale ogenvrije afst. P. 122 Turnhout, met fotocertificaat- Prachtzegel !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1023	 0	 N° 2A-V 8, rondom breed gerand (met gebuur), vrijstaande variëteit ‘Kleine vork’ (Balasse V 16, 
			   zegel nr 189 v/d plaat), ogenvrije afst. P. 25 Charleroi- prachtig (OBP 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1024	 0	 N° 2A-V 4, breed gerand (met bladboordje), variëteit ‘Horizontaal litteken over het gelaat’ 
			   (Balasse V 17, zegel nr 194 v/d plaat), afst. P. 73 Liège, zm (OBP 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1025	 0	 N° 2A-V, breed en regelmatig gerand, duidelijke variëteit ‘Griffe over het gelaat’ (Balasse V 17,  
			   zegel nr 194 v/d plaat), centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1026	 0	 N° 2A-V 9, volrandig (met bladboord), zeer lichte beeldvrije afstempeling, met volledig vrijstaande 
			   variëteit “Litteken op de mond” (Balasse V 18, zegel nr 197 v/d plaat) prachtig (OBP 175).. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

EPAULETTEN - Perceptiestempels
F	 1027	 ✉	 N° 1b “Zwartbruin”, goed gerand (met gebuur), op brief uit P. 2 Alost van 11 mars 1850,  
			   naar Bruxelles, prachtige ogenvrije afstempeling, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1028	 0	 N° 1a “Grijsbruin” maximaal gerand (2 geburen), centrale afst. P. 2 Alost, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1029	 0	 N° 1, goed gerand (rechts maximaal), afst. P. 2 Alost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1030	 0	 N° 2, goed gerand, zegel uit 2° paneel plaat 1, mooie centrale afst. P. 2 Alost, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

E	 1031	 ✉	 N° 2A, volrandig, op brief uit P. 2 Alost 2 apr 1850, naar Enghien, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 0	 N° 2A, mooi en regelmatig gerand, zegel uit 1° paneel, afst. P. 2 Alost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1033	 0	 N° 1e-V 6 “Bisterbruin”, volrandig, variëteit ‘Krassen op de letters ‘Dix C’ (Balasse V 2,  
			   nr 30 v/d plaat, met watermerk v/h tussenpaneel), afst. P. 3 Andenne, zm (OBP 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

 1022 - 60 €  1023 - 45 €  1024 - 40 €  1025 - 35 €  1026 - 60 €

 1028 - 50 €  1029 - 35 €  1030 - 30 €

 1027 - 90 €

 1032 - 30 €  1033 - 50 € 1031 - 70 €
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E	 1034	 0	 N° 2a “Lichtblauw” zeer mooie tint (dichtbij melkblauw), volrandig, afst. P. 4 Anvers,  
			   zm (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . . . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 0	 N° 2A, volrandig (rechterbladboordje v/h tussenpaneel), lichte afst. P. 5 Arlon, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1037	 0	 N° 1, breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 7 Ath, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

F	 1038	 ✉	 N° 1, (nipt) volrandig, op brief uit P. 9 Audenaerde 4 Juli 1849, naar Asper (zelfde postkanton), 
			   zonder aankomststempel), “mooie en zeldzame 1° week brief”, zm- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 0	 N° 1, goed gerand (met rechter bladboordje), centrale ogenvrije afst. P. 9 Audenaerde, prachtig.. .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

F	 1040	 ✉	 N° 1e “Bisterbruin” volrandig (met bovenbladboord, op brief uit P. 12 Barvaux 1 Juli 1850  
			   (1° Verjaardag !) naar Fraipont (aankomst T. 18 Chaudfontaine), 2 archiefplooien doch zeldzaam  
			   en aantrekkelijk geheel, zm (OBP ++300). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1041	 0	 N° 2A, breed gerand, centrale afst. P. 12 Barvaux, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

E	 1042	 0	 N° 1, rondom goed gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P. 14 Beaumont, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1043	 0	 N° 1, goed gerand, lichte ogenvrije afst. P. 15 Beauraing, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1044	 0	 N° 1-V (Paar) volrandig (met de 2 volle bovengeburen), linkerzegel variëteit ‘Streepjes boven 
			   ‘OS’ van Postes’ (Balasse V 18, zegel nr 159 en 160 v/d plaat). Zeer lichte bijna beeldvrije 
			   afst. P. 17 Beverloo (kopstaand), getekend Delapierre, prachtig en zeldzaam geheel  
			   (Nipa ++85) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 0	 N° 1, rondom breed gerand (met gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 18 Binche, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1046	 0	 N° 1b “Zwartbruin” (In paar) volrandig, 2x mooie centrale afst. P. 19 Boom, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

 1040 - 125 €

 1038 - 400 €

 1034 - 20 €  1035 - 35 €  1036 - 25 €

 1037 - 40 €  1039 - 45 €  1041 - 40 €

 1042 - 40 €  1043 - 40 €  1044 - 180 €  1045 - 45 €  1046 - 70 €
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E	 1047	 0	 N° 1, maximaal gerand (volle gebuur), lichte afst. P. 21 Boussu, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 0	 N° 1, rondom breed en gelijkmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P. 22 Braine-Le- Comte, 
			   gekeurd W Balasse, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1049	 0	 N° 2c “Groenblauw” donkere nuance rondom breed gerand (met gebuur), centrale afst.  
			   P. 22 Braine-Le- Comte, prachtig (OBP 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1050	 0	 N° 1, breed gerand, mooie centrale afst. P. 23 Bruges (gewoonlijk zwaar en gevlekt), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1051	 0	 N° 1, volrandig (met gebuur), afst. P. 24 Bruxelles, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

E	 1052	 0	 N° 2b “Blauw” volrandig en ogenvrije afst. P. 24 Bruxelles, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1053	 0	 N° 1, 4 maximale randen (met watermerk van tussenpaneel links en volle gebuur bovenaan),  
			   lichte centrale en ogenvrije afst. P. 25 Charleroi- Prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1054	 0	 N° 2A, volrandig (met tussenpaneel), lichte ogenvrije afst. P. 25 Charleroi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1055	 0	 N° 1 (In paar) rondom goed gerand, afst. P. 26 Chatelet, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1056	 0	 N° 1, breed gerand, mooie centrale afst. P. 27 Chimay en rode opdruk ‘Après’ (Le départ), 
			   prachtig en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1057	 0	 N° 2A “Donkere tint dichtbij leiblauw” breed gerand, centrale afst. P. 27 Chimay, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1058	 0	 N° 1, rondom breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 28 Ciney, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1059	 0	 N° 1, breed gerand, ogenvrije afst. P. 29 Courtrai, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1060	 0	 N° 2A, volrandig (met volle gebuur en tussenpaneel), zegel nr 191 van plaat II, centrale afst.  
			   P. 29 Courtrai, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1061	 0	 N° 1, breed gerand (met 2 geburen), centrale ogenvrije afst. P. 31 Deynze, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1062	 0	 N° 2A, goed gerand (met gebuur), lichte centrale afst. P. 31 Deynze, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1063	 0	 N° 2, breed gerand, centrale afst. P. 33 Dinant (bladhoek, zegel nr 200 v/d plaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1064	 0	 N° 2a “Lichtblauw” fijne afst. P. 37 Eecloo, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1065	 0	 N° 1a “Grijsbruin” rondom breed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. P. 38 Enghien, prachtig.. .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

 1047 - 35 €  1048 - 45 €  1049 - 60 €  1050 - 30 €  1051 - 25 €

 1052 - 18 €  1053 - 50 €  1054 - 45 €  1055 - 60 €

 1056 - 60 €  1057 - 50 €  1058 - 45 €  1059 - 35 €  1060 - 50 €

 1061 - 45 €  1062 - 35 €  1063 - 45 €  1064 - 25 €  1065 - 45 €
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F	 1066	 ✉	 N° 1, volrandig (met gebuur) linksboven nipt, niet geraakt), op brief uit P. 42 Fontaine L’ Evêque  
			   7 Sept 1850, naar Charleroi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1067	 0	 N° 2, goed gerand, ideaal geplaatste afst. P. 42 Fontaine- L’ Eveque, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1068	 0	 N° 1, rondom breed gerand, mooie centrale afst. P. 43 Fosses, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1069	 0	 N° 2, volrandig, op brief uit P. 45 Gent van 9 Juli 1849 naar ‘Poste Restante à St Ghislain’ 
			   “Negende dag, 1° maand brief”, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1070	 0	 N° 1c “Donkerbruin” rondom mooi gerand, centrale ogenvrije afst. P. 45 Gand, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1071	 0	 N° 1d “Sepiabruin” breed gerand (met 2 geburen), lichte centrale ogenvrije afst. P. 46 Gedinne 
			   (Nipa +45) prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1072	 0	 N° 1, rondom zeer breed gerand (met gebuur), fijne ogenvrije afst. P. 46 Gedinne, spoor van 
			   horizontale plooi onderaan, zoniet prachtig, m/zm(Nipa +45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1073	 0	 N° 1, breed gerand, mooie centrale ogenvrije afst. P. 47 Gembloux, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1074	 0	 N° 1, mooi gerand, lichte centrale ogenvrije afst. P. 48 Genappe (Nipa +€ 37) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1075	 0	 N° 1c “Donkerbruin” rondom breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 50 Gosselies, prachtig. . .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1076	 0	 N° 2A, breed gerand, letters van watermerk van rechterbladboord, lichte ogenvrije afst.  
			   P. 52 Habay-La- Neuve (Nipa +45), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

F	 1077	 ✉	 N° 1b-V “Zwartbruin” volrandig (onderaan zeer nipt), op mooie brief uit P. 54 Hamme 30 Mei 1850, 
			   naar Gent, postbus ‘C’ van Waesmunster, variëteit ‘Lichte dubbele druk v/d waardecijfers en van 
			   linker kaderlijn onderaan’ (Balasse V 25, zegel nr 191 v/d plaat), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

 1067 - 35 €  1068 - 50 €

 1070 - 45 €  1071 - 60 €

 1072 - 30 €  1073 - 50 €  1074 - 40 €  1075 - 50 €  1076 - 40 €

 1066 - 70 €

 1069 - 120 €

 1077 - 120 €
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E	 1078	 0	 N° 1, goed gerand, lichte centrale (kopstaande) afst. P. 54 Hamme (Nipa € +45) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1079	 0	 N° 1, volrandig, centrale (wat zware) afst. P. 57 Hasselt (zeldzaam op 10 cent.), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1080	 0	 N° 2b “Donkerblauw” breed gerand (tussenpaneel), zeer mooie centrale afst. P. 57 Hasselt  
			   (Nipa +15), prachtig van uitzicht doch met kleine herstelling onderaan, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1081	 0	 N° 1, goed gerand, mooie centrale afst. P. 58 Heer, prachtig van uitzicht doch met minieme 
			   verdunning, m (OBP +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 0	 N° 1b “Donkerbruin” mooi en regelmatig gerand (bladboordje links, tussenpaneel, paneel 2), 
			   duidelijke afst. P. 60 Herve, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

E	 1083	 0	 N° 2A, rondom mooi gerand, centrale ogenvrije afst. P. 60 Herve, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 0	 N° 1, zeer breed en regelmatig gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P. 62 Huy, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1085	 0	 N° 2A, rondom breed en regelmatig gerand (met 2 geburen), centrale afst. P. 62 Huy,  
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 0	 N° 1, goed gerand, centrale afst. P. 64 Jemeppe, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1087	 0	 N° 1, volrandig, fijne ogenvrije afst. P. 65 Jemappes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

E	 1088	 0	 N° 2A, volrandig (met bladboord), lichte afst. P. 65 Jemappes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1089	 0	 N° 1 (In paar) volrandig, fijne schuine accordeonplooi over de 2 zegels (zichtbaar achteraan)  
			   miniem krasje boven ‘O’ van rechterzegel zoniet prachtig, afst. P. 66 Jodoigne, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1090	 0	 N° 1, rondom breed gerand (met volle gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 67 Laroche  
			   (Nipa +45), prachtig van uitzicht doch met lichte plooi onderaan (onzichtbaar op voorzijde),  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1091	 0	 N° 1, rondom goed gerand, lichte ogenvrije afst. P. 68 Le Fayt, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1092	 0	 N° 1, rondom breed gerand (met boord van tussenpaneel),lichte centrale ogenvrije afst.  
			   P. 72 Leuze- Luxe !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

 1078 - 45 €  1079 - 35 €  1080 - 15 €  1081 - 20 €  1082 - 45 €

 1083 - 30 €  1084 - 45 €  1085 - 30 €  1086 - 35 €  1087 - 30 €

 1088 - 40 €  1089 - 35 €  1090 - 15 €  1091 - 50 €  1092 - 100 €
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E	 1093	 0	 N° 2b “Donkerblauw” breed gerand (met volle gebuur), centrale afst. P. 72 Leuze, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1094	 0	 N° 1- V 9, goed gerand, variëteit “3 verticale streepjes links v/h aangezicht” (Balasse V 8,  
			   zegel nr 88 v/d plaat), afst. P. 73 Liège, zm (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1095	 0	 N° 1, volrandig, centrale afst. P. 73 Liège, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1096	 0	 N° 2, goed gerand, lichte ogenvrije afst. P. 73 Liège, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1097	 0	 N° 1-V 13, volrandig (met gebuur), variëteit “Kras door TE en rechterwaardecirkel”  
			   (Balasse V 23, zegel nr 187 v/d plaat), lichte hoofdvrije afst. P. 74 Lierre, zm (OBP 175) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

E	 1098	 0	 N° 1, goed gerand (met onderbladboord), lichte centrale ogenvrije afst. P. 75 Lokeren, prachtig. . .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1099	 0	 N° 1, rondom zeer breed gerand (met tussenpaneel links), fijne centrale ogenvrije afst.  
			   P. 76 Louvain- LUXE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1100	 0	 N° 2, rondom breed en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P. 76 Louvain, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1101	 0	 N° 2A, breed gerand (met gebuur en tussenpaneel), centrale afst. P. 76 Louvain, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1102	 0	 N° 1-V 15 (In paar) volrandig (met onderbladboord) zware beïnkting v/d zijranden, variëteit 
			   (linkerzegel) “onderstez hoeken dubbel” (Balasse V 28, zegel nr 197 v/d plaat), rechterzegel met 
			   curieuse pentekening (onder het voorhoofd) (of haartje van bij het drukken), 2x lichte ogenvrije  
			   afst. P. 78 Malines, FENOMEEN en in prachtstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

E	 1103	 0	 N° 1, volrandig, centrale afst. P. 80 Marchienne Au Pont, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1104	 0	 N° 2 “Blauw” rondom goed gerand, centrale afst. P. 80 Marchienne Au Pont, zm (OBP € 300) . .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1105	 0	 N° 2A “Blauw” volrandig, mooie afst. P. 80 Marchienne Au Pont, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1106	 0	 N° 2A, volrandig (met onderbladboord), lichte afst. P. 81 Mariembourg, minieme bewerking in 
			   linkerbovenhoek zoniet luxe, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1107	 0	 N° 1 “Bruin” (In paar), rondom goed gerand, 2x lichte ogenvrije afst. P. 82 Menin, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

 1093 - 25 €  1094 - 40 €  1095 - 30 €  1096 - 20 €  1097 - 50 €

 1098 - 50 €  1099 - 80 €  1100 - 25 €  1101 - 50 €  1102 - 350 €

 1103 - 35 €  1104 - 25 €  1105 - 20 €  1106 - 25 €  1107 - 120 €
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E	 1108	 0	 N° 1-V, goed gerand, vrijstaande variëteit “Krassen op bovenste kaderlijn” (Balasse V 19, zegel 
			   nr 163 v/d plaat, verlenging van V 16), lichte ogenvrije afst. P. 83 Mons, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1109	 0	 N° 2a “Lichtblauw, zeer mooie tint dichtbij melkblauw”, breed gerand, centrale afst. P. 83 Mons, 
			   prachtex. (OBP 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1110	 0	 N° 1, zeer breed en regelmatig gerand (met bovenbladboord), lichte kleurnuance (door gebrek  
			   aan beinkting), vnl in bovenhelft, mooie centrale afst. P. 84 Mouscron, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1111	 0	 N° 1, rondom breed gerand (met tussenpaneel links, zegel nr 171 v/d plaat), afst. P. 85 Namur, zm. . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1112	 0	 N° 1 (In paar) oorspronkelijk breed gerand, in de tussenrand doorknipt en met nieuwe rug herenigd, 
			   2x lichte afst. P. 88 Ninove, prachtig van uitzicht, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

E	 1113	 0	 N° 1, volrandig (met bladhoek) (zegel nr 91 v/d plaat), doch klein hoekplooitje vanuit de bladboord, 
			   lichte wat wazige doch ogenvrije afst. P. 90 Ostende- Spectaculair !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1114	 0	 N° 1, goed gerand, centrale afst. P. 91 Pecq (Nipa +37,50), stempel met reeds slijtage bij 
			   bovenste en onderste lijnen, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1115	 0	 N° 1, rondom breed gerand, mooie centrale afst. P. 93 Pepinster (Nipa € +37,50), prachtig. . .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1116	 0	 N° 2, rondom goed gerand (met linkerbladboord), centrale afst. P. 94 Peruwelz- LUXE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1117	 0	 N° 1b- V “Zwartbruin” mooi en regelmatig gerand (breed tussenpaneel), variëteit “Hergravering  
			   van bovenkaderlijn” (Balasse V 15, zegel nr 151 v/d plaat), letters ‘IQ” v/h watermerk, centrale 
			   ogenvrije afst. P. 96 Philippeville- LUXE ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

E	 1118	 0	 N° 1g “Metaalbruin” breed gerand, ogenvrije afst. P. 97 Poperinghe, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1119	 0	 N° 1, rondom breed gerand, mooie centrale afst. P. 98 Puers (Nipa € +50), prachtzegel. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 0	 N° 2Ab “Diepblauw” zeer hevige tint, goed gerand (met bovenbladboord) zegel nr 3 van plaat II, 
			   zware beinkting van rechterrand, centrale afst. P. 102 Roulers, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1121	 0	 N° 1a “Grijsbruin” volrandig, centrale afst. P. 104 St Hubert, hoekplooitje rechtsboven, m/zm 
			   (Nipa +45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1122	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P. 105 St Nicolas, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

 1108 - 50 €  1109 - 35 €  1110 - 60 €  1111 - 40 €  1112 - 20 €

 1113 - 50 €  1114 - 60 €  1115 - 60 €  1116 - 120 €  1117 - 150 €

 1118 - 60 €  1119 - 60 €  1120 - 50 €  1121 - 40 €  1122 - 40 €
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E	 1123	 ✉	 N° 2A (nipt) volrandig, op brief uit P. 105 St Nicolas 12 maart 1850, naar Gent (naam van 
			   bestemmeling bedekt), mooie stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1124	 0	 N° 2A, rondom breed gerand (met gebuur), duidelijke centrale afst. P. 105 St Nicolas, prachtig. . .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1125	 0	 N° 1, volrandig (met gebuur), ogenvrije afst. P.107 Seneffe (Nipa € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1126	 0	 N° 1, rondom goed gerand, centrale afst. P. 108 Soignies, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1127	 0	 N° 1, volrandig, centrale duidelijke afst. P. 109 Sottegem (Nipa € +30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1128	 0	 N° 1-V1, goed gerand (met gebuur), vrijstaande variëteit “driehoekje boven ‘T’ van Postes” 
			   gecombineerd met gele vlek onder linker ‘10’ (is dus zegel nr 25 v/d plaat), centrale afst.  
			   P. 110 Spa, zm (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1129	 0	 N° 1e “Bisterbruin” rondom breed gerand, centrale afst. P. 112 Stavelot, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

F	 1130	 ✉	 N° 1a “Grijsbruin” goed gerand, op brief uit P. 113 Tamise van 17 Sept 1850 (gedraaid middenstuk) 
	 	 	 naar St. Nicolas, mooie fijne ogenvrije afstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 0	 N° 2b “Donkerblauw, dik papier” mooi en regelmatig gerand, centrale afst. P. 113 Tamise, zm. . .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1132	 0	 N° 1-V 14, volrandig (met bladboordje), op briefvoorzijde uit Termonde 10 sept 1849, naar Aalst, 
			   met postbus ‘D’ (Grembergen), de zegel met afst. P. 24 werd ‘Frauduleus hergebruikt’ en door de 
			   post terug vernietigd met blauwe inktstrepen en de melding ‘Timbre Poste trouvé dans la boîte et 
			   déja annulé’, taxatie van 2 deciemen, grote zeldzaamheid. Daarenboven is de zegel met variëteit 
			   “Dubbele druk” (goed zichtbaar links onder dubbele kaderlijn), (Balasse V 26, nr 193 v/d plaat), 
			   zm/m- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

F	 1133	 ✉	 N° 1, goed gerand, op brief uit P. 114 Termonde 5 Sept 1850, naar Alost, zuivere ogenvrije 
			   afstempeling- PRACHTBRIEF !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

 1123 - 50 €

 1124 - 35 €  1125 - 45 €

 1126 - 45 €

 1127 - 40 €

 1128 - 60 €  1129 - 45 €

 1130 - 90 €

 1131 - 25 €

 1133 - 120 €

 1132 - 800 €
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E	 1134	 0	 N° 1a “Grijsbruin” goed gerand (met tussenpaneel), lichte centrale afst. P. 114 Termonde, 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1135	 0	 N° 2A, breed gerand, centrale afst. P. 114 Termonde, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1136	 0	 N° 1, volrandig, centrale afst. P. 116 Thourout (Nipa € +37,50), gekeurd J.R., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1137	 0	 N° 1, rondom zeer breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 117 Thuin, doch hersteld aan rugzijde 
			   (goed zichtbaar onder UV-licht), prachtig van uitzicht, mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1138	 0	 N° 2, rondom breed gerand, fijne centrale afst. P. 117 Thuin, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

E	 1139	 0	 N° 1 “Nuance dichtbij Sepia” rondom goed en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst.  
			   P. 118 Tirlemont, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1140	 0	 N° 1b “Zwartbruin” rondom regelmatig gerand, ogenvrije afst. P. 119 Tongres, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1141	 0	 N° 2A, rondom zeer breed gerand (met gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 119 Tongres,  
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1142	 0	 N° 1, rondom breed gerand, fijne centrale ogenvrije afst. P. 120 Tournai, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1143	 0	 N° 2a “Lichtblauw” goed gerand, fijne ogenvrije afst. P. 120 Tournay, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

E	 1144	 0	 N° 1g “Metaalbruin”, breed gerand, centrale afst. P. 121 Tubize (Nipa +37,50),  
			   prachtig (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1145	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. P. 122 Turnhout, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1146	 0	 N° 2A “Blauw” volrandig, centrale afst. P. 122 Turnhout, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1147	 0	 N° 1, breed gerand, centrale afst. P. 123 Verviers, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 0	 N° 1, goed gerand, zeldzame afst. P. 124 Vielsalm (Nipa € +75), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

 1134 - 80 €  1135 - 25 €  1136 - 40 €  1137 - 20 €  1138 - 25 €

 1139 - 50 €  1140 - 40 €  1141 - 35 €  1142 - 50 €  1143 - 20 €

 1144 - 60 €  1145 - 35 €  1146 - 20 €  1147 - 40 €  1148 - 50 €
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E	 1149	 0	 N° 2A, onderaan tegengesneden, centrale afst. P. 124 Vielsalm (Zeldzaam, Nipa € +75), m. . .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1150	 0	 N° 1-V2 (In paar) volrandig (nr 109 en 110 v/d plaat), rechterzegel variëteit  
			   “Verlaagde kaderlijn en waardecijfers” (Balasse V 11), 2 centrale afstempelingen  
			   P. 125 Vilvorde, zm- Zeldzaam geheel !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 0	 N° 1, rondom breed gerand, prachtafst. P. 127 Visé, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1152	 0	 N° 2Ab “Diepblauw” volrandig (met bladboord), letters ‘NI’ v/h watermerk (zegel nr 4 v/d plaat), 
			   centrale afst. P. 129 Waremme, prachtig (Nipa +45). .. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1153	 0	 N° 1-V 2, max. gerand (met gebuur en bladhoekje), variëteit “Verlaagde kaderlijn en griffen door 
			   cijfers ‘10’ “ (Balasse V 11, zegel nr 110 v/d plaat), lichte centrale afst. P. 130 Wavre, 
			   prachtig en zeldzaam (OBP 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1154	 0	 N° 1, goed gerand, centrale afst. P. 132 Wetteren (Nipa € 37,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1155	 0	 N° 1f “Acajoubruin” volrandig, lichte ogenvrije afst. P. 133 Ypres, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

F	 1156	 ✉	 N° 1d “Sepiabruin”, op brief uit P. 134 Zele van 29 Juli 1849, naar Malines, postbus ‘F’ 
			   (Berlare) “Prachtige 1° MAANDBRIEF” zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1157	 0	 N° 1, rondom breed gerand, ogenvrije afst. P. 135 Zelzate (Nipa € +37,50), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1158	 0	 N° 1, rondom breed gerand, centrale afst. P. 137 Aeltre (Nipa ++87), zeer zeldzaam,  
			   getekend Williame, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

 1149 - 15 €  1150 - 80 €  1151 - 50 €  1152 - 60 €

 1154 - 40 €  1155 - 50 €

 1156 - 200 €

 1157 - 45 €  1158 - 100 €

 1153 - 100 €
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

EPAULETTEN - Distributie- en speciale stempels
E	 1159	 0	 N° 1, breed gerand, prachtige centrale afst. D. 1 Aeltre, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1160	 0	 N° 1, rondom max. gerand, fijne centrale ogenvrije afst. D. 2 Amay (Nipa € ++50),  
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1161	 0	 N° 1a “Grijsbruin” mooi en regelmatig gerand, prachtige centrale afst. D. 2 Amay,  
			   getekend Baeten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1162	 0	 N° 1, rondom goed gerand, lichte centrale afst. D. 3 Antoing (Nipa € ++50), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1163	 0	 N° 2A “Blauw” volrandig (met gebuur), centrale ogenvrije afst. D. 3 Antoing  
			   (Nipa € ++50), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

E	 1164	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. D. 6 Bilsen (Nipa € +50), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1165	 0	 N° 1d “Sepiabruin” goed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. D. 7 Blankenberghe (Nipa +62,50), 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1166	 0	 N° 1e “Bisterbruin” (dun papier), goedgerand, ogenvrije afst. D. 11 Chaudfontaine (Nipa +45), zm. . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1167	 0	 N° 1, volrandig (met bladboord), (zware) centrale afst. D. 12 Cruyhautem (Nipa ++50),  
			   2 hoekplooitjes doch zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1168	 0	 N° 1e “Bisterbruin” volrandig, prachtige centrale afst. D. 13 Dour, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

E	 1169	 0	 N° 2a “Lichtblauw”, goed gerand, centrale afst. D. 13 Dour, gekeurd W. Balasse en J. Baete, zm. . .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1170	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand (met volle gebuur), fijne centrale ogenvrije afst. D. 14 Duffel, 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1171	 0	 N° 1, volrandig (Licht gerafelde randen doch kader niet geraakt), centrale afst. D. 15 Eghezée 
			   (Nipa +62), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1172	 0	 N° 1d “Sepiabruin” rondom regelmatig gerand, lichte centrale afst. D. 21 Havelange, prachtig.. .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1173	 0	 N° 2A, mooi en regelmatig gerand, prachtige centrale afst. D. 21 Havelange (Nipa € ++37,50), zm.. .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

 1159 - 100 €  1160 - 60 €  1161 - 50 €  1162 - 60 €  1163 - 50 €

 1164 - 60 €  1165 - 80 €  1166 - 50 €  1167 - 15 €  1168 - 40 €

 1169 - 50 €  1170 - 100 €  1171 - 45 €  1172 - 50 €  1173 - 45 €
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E	 1174	 0	 N° 1a “Grijsbruin” goed gerand, mooie centrale afst. D. 22 Henri-Chapelle (Nipa € +45), zm.. .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1175	 0	 N° 1, 2 brede randen en grote bladhoek (nr 200 v/d plaat), prachtige centrale afst. D. 24 Herinnes- 
			   MUSEUMSTUK, één der meest spectaculaire epaulettenzegel in LUXE staat- zie foto kaft... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1176	 0	 N° 1, breed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. D. 28 Landen (Nipa € +75), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1177	 0	 N° 1, goed gerand, lichte centrale ogenvrije afst. D. 32 Maldegem (Nipa +100),  
			   prachtig en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1178	 0	 N° 1, mooi en regelmatig gerand, lichte centrale afst. D. 36 Mettet, zm (Nipa € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

E	 1179	 0	 N° 1a “Grijsbruin” breed gerand, centrale ogenvrije afst. D. 37 Moll (Nipa +90)  
			   prachtig en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1180	 0	 N° 1, goed gerand, mooie centrale afst. D. 38 Nandrin (Nipa € +75), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 0	 N° 1, regelmatig gerand, lichte ogenvrije afst. D. 40 Nil-St- Vincent (Nipa € +75), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1182	 0	 N° 1, goed gerand, mooie afst. D. 43 Oost Vleteren, get. J. Baete (Nipa € +50), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1183	 0	 N° 2a “Lichtblauw” volrandig, fijne bijna beeldvrije afst. D. 47 Rance, miniem hoekplooitje en 
			   zegel hersteld aan rechterzijde, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

E	 1184	 0	 N° 1c “Donkerbruin” goed gerand, duidelijke afst. D. 48 St. Léger (Nipa € +62), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1185	 0	 N° 2, goed gerand, mooie centrale afst. D. 48 St Leger (Nipa € +62), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1186	 0	 N° 1g “Metaalbruin” rondom breed gerand (met gebuur), mooie centrale ogenvrije afst.  
			   D. 50 Solre-sur-Sambre, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1187	 0	 N° 2, volrandig (met 2 geburen), fijne bijna hoofdvrije afst. D. 50 Solre-Sur-Sambre, lichte 
			   doordruk op rugzijde, enkele gombarstjes van oorsprong, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1188	 0	 N° 1, breed gerand, duidelijke afst. D. 51 Somergem (Nipa +75), spoor van horizontale plooi  
			   zoniet prachtig en zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

 1174 - 50 €  1175 - 800 €  1176 - 70 €  1177 - 100 €  1178 - 60 €

 1179 - 100 €  1180 - 80 €  1181 - 70 €  1182 - 50 €  1183 - 15 €

 1185 - 50 €  1186 - 70 €  1187 - 30 €  1188 - 20 € 1184 - 70 €
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1189	 0	 N° 1, goed gerand, centrale ogenvrije afst. D. 53 Vertryck (Nipa +125), prachtig en zeldzaam, zm.. . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1190	 0	 N° 1, goed gerand, lichte centrale afst. D. 54 Vroenhoven (Nipa € +62,50), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1191	 0	 N° 2A, mooi en regelmatig gerand, centrale ogenvrije afst. D. 56 Walcourt, getekend Corneille- 
			   prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1192	 0	 N° 2 “Blauw” goed gerand, prachtige centrale afst. D. 59 Wellin (Nipa € +75), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1193	 0	 N° 1, volrandig, miniem knipje in hoek rechtsonder (hersteld), mooie centrale afst. D. 61 Westerloo 
			   (Nipa +75) zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

E	 1194	 0	 N° 1, 3 mooie randen (boven zeer nipt), lichte centrale afst. E.III (Ambt. Est 3) (Nipa : R), 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1195	 0	 N° 1c “Donkerbruin” goed gerand, ideaal geplaatste afst. M.IV (Ambt.Midi 4),  
			   prachtig en zeldzaam (Nipa ++100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1196	 0	 N° 1a “Grijsbruin” breed gerand (met 2 geburen), duidelijke afst. M.IV (Ambt. Midi 4) met 
			   horizontale lijnen (Nipa +100), zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1197	 0	 N° 1, breed gerand, zuivere ambulantstempel M.VI (Midi 6) met 18 verticale lijnen,  
			   prachtig en zeldzaam, zm. .. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1198	 0	 N° 1a “Grijsbruin” goed gerand, ideaal geplaatste rurale afst. (14 lijnen), prachtig (Nipa € +125). .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1199	 0	 N° 2, volrandig (met gebuur),3 mooie rurale afst. 14 lijnen (Nipa € +125) prachtig. .. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

 1190 - 70 €  1191 - 40 €  1192 - 60 €  1193 - 50 € 1189 - 150 €

 1195 - 150 €  1196 - 120 €

 1197 - 250 €  1198 - 70 €  1199 - 50 €

 1194 - 40 €




